

PROCES-VERBAL

Incheiat azi **13.05.2019** in sedinta ordinara a Consiliului local al comunei Saniob, stabilita și convocată prin **dispozitia primarului nr.45/07.05.2019**, sedinta care a avut loc la sediul administrativ al acestei institutii publice, ora 11.00.

La prezenta sedinta au participat urmatorii consilieri: *Zatyko Jacint -viceprimar, Zatyko Stefan-Adalbert, Kiss Istvan-Matyas, Kiss Stefan-Alexandru, Buzas Ioan-Nicolaie, Erdei Danut-Eugen, Torok Ianos, Ungur Andrei-Ioan, Torok Cornel-Marcel, Opre Viorel-Florian.*

A absentat din motive de sănătate un consilier: dl *Laszlo Sandor*.

Au participat de drept: *D-ul Molnar Jozsef – primar și d-na Mela Maria-Elena – secretar*.

S-a constatat ca sedinta este statutară, participând 10 consilieri locali din totalul de 11 consilieri in functie.

D-l Zatyko Stefan Adalbert – presedinte de sedinta, la invitatia d-lui primar, a preluat conducerea ședinței și a supus spre dezbateră Consiliului local al comunei Saniob, **Ordinea de zi** a sedintei ordinare, având următoarele puncte:

1. **Aprobarea ordinii de zi.**
2. **Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 17.04.2019.**
3. **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Sâniob pe anul 2019.**
4. **Proiect de hotărâre privind constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ GAZ BARCĂU BISTRA"**
5. **Diverse.**

Dl. Zatyko Stefan-Adalbert, presedintele de sedință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi. Astfel a fost adoptată **Hotararea nr.38**, cu 10 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

La punctul doi din ordinea de zi, d-na secretar a pus la dispozitia consilierilor locali **procesul verbal** al sedintei ordinare din 17.04.2019 pe care, presedintele de sedinta l-a supus spre aprobarea Consiliului local.

Drept urmare procesul verbal a fost aprobat cu 10 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri, adoptandu-se **Hotararea nr.39**.

La punctele trei din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Sâniob pe anul 2019**, dl Zatyko Stefan-Adalbert, presedintele de sedință, arată că materialul a fost studiat în comisia de specialitate și nu sunt observații sau comentarii.

dl. Președinte Zatyko Stefan-Adalbert supune la vot proiectul de hotărâre, punctul trei al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.40**, cu 10 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

La punctul patru din ordinea de zi, **Proiect de hotarare privind constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ GAZ BARCĂU BISTRA"**, d-l viceprimar prezintă raportul de specialitate și proiectul de hotărâre.

Dl Zatyko Stefan-Adalbert, presedintele de sedință, arată că materialul a fost studiat în comisie,

Dl primar, în completare, arată că pasul următor va fi întocmirea studiului de fezabilitate, care va reprezenta o situație la nivelul comunei. Din discuțiile avute în ședința cu primarii, s-a constatat că vor fi cheltuieli de racordare între 8000 și 10000 lei/gospodărie, ceea ce putem să ne dăm seama că nu multe gospodării își vor permite aceste sume.

Dl Zatyko Stefan-Adalbert, arată că oricare vor fi cheltuielile, noi trebuie să ne implicăm și să facem demersurile necesare.

Alte discuții nu au mai fost.

dl. Președinte Zatyko Stefan-Adalbert supune la vot proiectul de hotărâre, punctul patru al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.41**, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La diverse:

Dl Zatyko Stefan Adalbert, presedintele de sedință, invită la înscriere la discuții.

Dl Opre Viorel-Florin, arată că la ședința extraordinară el și-a făcut datoria și s-a prezentat, chiar dacă era neretribuită și nu înțelege care a fost cauza neprezentării celorlalți consilieri. Astfel, propune ca fiecare consilier să-și doneze indemnizația la bugetul local, pentru a putea fi investiți în ceva.

Dl Zatyko Stefan Adalbert, știind că există depus proiect pentru reabilitarea Căminelor Culturale din Ciuhoi și Cenaloș, întreabă pe dl primar care este situația proiectului.

Dl primar arată că săptămâna trecută a fost la AFIR și chiar s-a interesat despre proiectele depuse, în special cel pentru asfaltarea drumurilor, dar, din păcate răspunsul a fost că până în momentul de față, nu s-a mișcat nimic legat de proiectele depuse. Nu se știu motivele.

Alte probleme, nu s-au mai discutat.

D-l Zatyko Stefan-Adalbert– presedintele de sedinta:

- Declar ședința încheiată.

Vă mulțumesc!

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ
ZATYKO STEFAN-ADALBERT



SECRETAR
MELA MARIA-ELENA

